|"._'._ﬂl'.KSHAGEH CRAFTER/MERCEDES BENZ SPRINTER
ApTukyn: Ctans 111.05828.1 Jawwra kaprepa; 111.05829.1 Jawmra

Bece
2006- [ 2009-2013/2013-

Ky3oBs:
Foa BbINycka:

O6bvem geurarenn: Beef 2,1
KoMmnnekrauyusa: Bce / 311CDI; 315CDI; 515CDI
Tun KNN: Beef MKIN
CDGTAB KFEI‘IE}KA
Bont MGx20.. . BT,
2.Bont MBx40,, e A e SRR
2.BonT Hlﬂxiﬂ BT,
3.bont M10x40.. s s M B 2 WT.
4.Fafka MG.. . BT,

L.Nadfiga 3.abmap.||an HlﬂxEE,ﬂ'JI 5 2 Wr.
6.Fafka 3aknaaman Maxmmm ........... 2 Wr.
f.lWadGa 6.. 6T,
B.llankba npy.:I:HHHaH E ..................... & LT,
g.Wanba B.. 2 Wr.
10.WakGa HP?KHHHEHI E 2 WT.
11.WakGa 10.. . BT,
12.¥x0.. FRTIES
13. {{paHmTeﬁH 1 2 W,
14 KpoHwTenn 2., 1Wwr.
15. KpuHmTeﬂH = 2 WT.

HHGTPYKI.IHH I'ID YGTAHDBKE

1, YCTaHOBMThL KPOHWTEMHBL 1, 3aKpenue ux BonTaMmu
M10x30 k raiikam 3aKnagHbimM MiﬂxESIBZ,S, B NepegHe#
YacTW aeToMobuna.

2. 3akpennTe KpoHWTedH 2 GonTamm M10x40 K raitkam
zaknaaHeiMm M10x140/70 B cpeaHeld yacTu agToMobuns.

3. OcnabwuTtb wTaTHelie BONTEI KPENNEHWA paMbl B 3aA4HEN
YacTW aeToMobKMNA, 3aBecTH Noj ocnabneHHsle BONTHI
KPOHWTEWHL 3.

4. MpUKpenuTh K 3alluTe ABMraTens ywuw Gontamm Mex20
K ravkam Mpb.

Maitka 3aknagHan M10x65/32,5

Bont M10x30
WaiGa 10

- KpoHwTenn 1

¥xo

Knn

3awwTa aopwraTtens

Farka saknanHas M8x140/70
KpoHwredn 2 -

o SRS lWiai6a 10
Bont M6x20 H

Wakba 6
Waiba npyxnHHan 6
lakka M6

'\ Bont M10x40
LWaiGa 10

'\ BonT M8x40
" Wawnba 8
Waiba npyxmuHHan B

S
JawmTa KNN

Bont M10x30

Waii6a 10 CIUTaTHBIA Kpenex

5. 3aKpenuTe 3aWMTy ABUratens Gontamu M10x30 k
KpoHWTEeWHam 1 cnepenn, C3aan KpPenwuTe K KPOHWTEHHY 2
GonTtamu M10x40.

6. 3asectu 3awnty KMMN noa zawmuTy ABMrartens cnepeamu,
c3aaM KpenuTe BontaMu M10x30 K KpoHwTeKlHam 3.

7. 3aT9HYTe BCe pe3bboebie coeguHeHna (M10-50 Hm,
M8-30 Hm, M6-10 HmM). Mcnonb3oBaHWe NEEBEMOMHCTPYMEHTA

BPOHS

. BonT M10x30



